— T

™ i iy e T — e e ok e e e q--u'n——-—-—-—hj—“‘-q-l-—._ﬂ —-
mw — a—

w VT D BT Ty e e T TR TR - i

] — S— — — — e — = i = — r
i e & | W o B oM R~ @ | m & |
o) L0 .. ; ; = = = T .. SESW .S
| 0w Oom | w \ H mgwn ¥ R (kv mo | M| s de W | Bk oW| M IR s R - i : - -l
| MY RS i T AR Bed =T |
PR g, B R0 [ W OE . wo | M o® R e R R et | 2 m | ® | B
S 155 e % TR B ] om [ BRE D | o R fomo || x o] ®
. 1 | y = W) | (kW) | (kW) | | € l e L)
! avm| ava | (V) | (V) [ (V)] & | & @A __’E__..__‘__’!‘ " o Fagpi v o b | i | i
| | | | | | I
| | 3]‘» 1 | = . ' —_—— _ — e — —_— — St WS — — —-— — —I e T = _|
! 0 B ey s o e o - iah s - apiing ol ; :
&)
‘ 33,5m\| i | | | | <l l 3 b |
| . . p— o R — e | . e . Fl . P—— — P ;
34,7[11" ﬁi{"l _)\._&Iﬂ v dls lrﬂ] dl 1 3,[1“% ].(I[h - A HH i 1. | .
30.600i ' 1 | | 1 i |
| | | '
| B L] ! " i . B3 SN RN
' | (T) | BEHCl b W 59000 —! 2,000 11,000 3450 —a—A=7n| 150 6 1 12000 2000 — - s i R Pl o L R TR g p |
| anr N —TH | 10,500, | | | | | | |
L I | 1 1{)[m ' | ' “ - i
! | | | | " | | | | P‘ | | | lE
- 11,560, I l—alarial 1650 3 1 3000 1,000 - - il | | | | | |
.I 1i[m| 5?&}1 |).~ e ﬁ ‘ : l ll ‘ ! 1 l || | :1
i | ' ] I - | | ! | _I___' -l ,__:
l I | P P — — — — _——— — — — — — |
| T L S € - 22,000 | ] | B B | | ..
. a‘ L‘ m‘ﬂ,m 0,000 | zl{[ni ! ! I | | | , 'I 1
' | 20,000¢ | 5| | | | . = I |
| | IUUFHI' +| | PETRIS) ‘ | lllll . " 'n t, B | |
. ' o) : 1,00 - - % 1 ] | | ~ |
| r | \ 1,000 ﬁ{m 300 —a—ala7|n| 150 3 1 5000 ! i | ] |
| 0| 10,00 | | JMrsray | || & | |
| ] | 10,000 | | | || i el | , | |
| || 9,500 | ] *1id | | | | |
| | 9,000 | ]| | | | B I
A | *I ! tB{lll\' I‘ ‘ | ' ] | ; | o i | | i !
| | \ 2,000, 60,000 33,000 'a—a v Fl‘ ’1 31 6,000 2-”“01 71 - k u ¢ __!_l_l b { gt A 5. 1 S il b Lo o W AL ) R _
| (T) % & AN 000 -—|. | i l | 1 | o "Nt | | - | I | | | " o
I | gLALR ) 1 ' | | |
| +i SR WEEiLd \ | | | | | | \
| I :'-l.ur | | L | i f |
I l:mrn| 60,000 :31’1::: —a.—r:.;hﬂr.rk 50 3 1) 5,900 1,800 . R W | | | B ‘ | | i
| I} ke S iR e i |l ‘ i ot | | | | | B |
B~y ¥ 4 | ¥ | |
] | . | | | | ,
5 | 2.9 | | ' | | | '
: ' | 22,0000 :3’2;}(} ¥ 31 2 nllhl 800, - - 4 |4 || | |
| B00h 21,0000 Yoy —a—AleAa ” 160 3 s | | S G AU U ES SRR SR e B S R —-'! 2000 33000 GO0 1 20000 W. HL
{ [‘} HND £ - 20,000 SN ! | ! ‘ ' : | - - '. I - } 1
; RO 17 AR 10,20 1 | ; II | '| | 1 , | | | | “ | |
Y 1 | | | . | | | | | | |
, , | 30008 .4 kA= n 150 t- 1| 12,0000 2,000 s = L. K, | : ‘ | | I | |
Iu _‘,nntl| 55,000 0,000 l'?:.. &l-I: l’k ‘ | | I 1 | | ! | 1| | ! | |
| | :’;‘A:ﬂ]l = l| | | | h 4 ‘ | G = RN | I : . ; | | , I !
{ 100 3,300 ,l,'l'[' 1,k—-.»:~. L I]aﬂ 83— Mh\ | Wl | | | W | | | |:
| | 3000 | L a0 1 N | .' | |
| | | [ 2] | | o[ | | 1 | | | | | | |
| 34,500 % . Bl o I s) | | | . | |
2000 60,000 33000 —a—a =Tﬂt 1-"1“| 3— o S0 : &(1) | | 4
| - 530,000 ] | | | 0" | | - — ——1 = —_— ———) el — — — - — -1
m{?Th ik ﬁ#%]’ . 10,500 _ | | | | | '| ‘ g | | | | ‘ | | , | I
; 64,000 [} SRl d : il | < L | || . |
. U 7500 620000 34500 —a—alayia| 150 61 4,500 750 ik | | | |
I=i !l lJII“:“I"“| : i t li | 1 ‘ l : | | | ‘ | | |
| | : | | i | -
| | | [ 8% | | | | |
. - I- h,nﬂﬂ o8 | l I ' = - 1l \ l | | '- L -
;.annn - | | | i s _—  ——— — —_— e——— - - — et S M- - - '
: | ‘-rr} _T__ #S',l” lt‘ ]1:;‘.,” I i :: 2 400 | . i | | | 4 i ’ k ; J I | | | | . I. |
b | 2| MeN |,l 150 35,000 3500 —a—a 3T @ luﬂ 31 40 150 - n Vig o | |
| | '| | 3,400 | (F 1 | | | | |
| | ST000 4, a0 | i. | | | | * | - & 5 &4 o L R N ) o = SR - —
I {Fll} -F ﬁ l& Ig . : :E'ul :H;,{NH] -j_.‘}t')t‘ "—'.:h'-"'/:\ s 'r rl 10” "Il l l'HHI :ﬁu. = = T i's ot —— | | | |
! e ﬁ lﬁ” bl > 8 i :L’i,lﬂl‘ -”_ﬂll \ 1 | '_ | i 5 | | | ‘
L | 34,0000 ™ ] ‘ | je 1 l | !_ | L i |
. | | | | | ‘ '. |
| L 80,000 d,-t.ml -. | ', " e A 0 1w B B = =5 s e -— o e B — -
(T)  Bike P8I ) 600 31,500 3,300 ""&"‘:"'lt"",” 100 o g I*HIII| L | | | [ |
Wi A EANr 33,000 3,150 | | | | | | | | | |
¥ | i | | I | : | | | I| = | |
. l | 66,0000 4 7o) | | | ‘ | | R it A | | |
f [( 1,000 G000 8600 —V—Vieral 150 2 1] 2,000 1,000 oy | | |
] e T | || ) 1Y | L) | | |
| 30000 ' | - e e e . . = B i e e R - -
' A% }iﬂ X #J!-ﬂnﬁriﬁ‘« 6,930 — | | - \ | . i ] | | | XS i [.
|+ 1 y | | - 37,600 | : * ¥ | | |
| l 3’”0“ ﬁﬂ,'l}” :}u'w’ﬂ} e '\f V — B o r‘l 1]“ - | U,l"l‘“‘ .{,{I}H. ! ‘ l | | | I‘
i AU Rt B I




Mm-,—Mc_L.ﬂ:fmtt.fa!_ W-_:—-w—__ -
. - e T W,
—

e
-, W ) T, T il

e g i e e

£ i

| B ' .
P T R L N L. e 2*
i - = [ ! - .!1
i || [ w | m| W i oo -&l ',mntl Rof R (kvVy oo
| r wo|om o 1 |y laclamin| % 0 B | ® 4 3
' | | i | P | 1
t‘ % * | % it m | om | & | % X . e #im!ﬁ. r | o® ‘ " ; . B
s N Lo aw | avm | (V) | ( o | mw | W0 *
) W\ e A Rt e, ]
| | S | sl & .
" (T) |3 W & & 15,,,' ___'Ii 31,5[)1{ A—D -tmlﬂ| 1m! 3:—- 750 —_ -— " ¥
g W ook| Boaer ol 30,500 | |
\ 1 20 a0 3505 —a—aies o 1p0 31 70 B0 - . o
! | | |
| L ﬁ | | : |
| CIREX X £ R |
| | | 60— 2000 20,0000 3,600 A—alarigl 150 31 600 200
| 1€ wAEH 18,000, 3,300 | | ¥ il | |
b ‘ | WiE | | , r
\ {."‘"t)" I | |
| [ | f “.li 2.'.3""" 33 - 4!"}3' l Tah I | l I Il | |
r | {30000 — (=) 34,6000 34700 el A A e Akl 150 3 4 SN 2,500 - s o I | 1 -, ] |
(T) | N, R | 1,300 35,800 2310 oy 7500 r i | | 15 THE S | |
£ & F. RWH | l,;?:{ﬂ | " I| | ey = Ll | | E 1
| R = agsl 3190 onoool | —ale alal thal 3 g 4 | o R R o “'4| — — — = —— - _
: | | | | s 5 R ' i ApE R N Ty Y | |
| | ] | | \ . | | i £ 8 ¥ el ‘ + | | ll
LT W ml & e - |
" | wow| men | M 21,000 %100 —a—Aleapk 100 31 160 80— - < B o Al i o B o 1= : |
| | oy . | | i ~T-T -y e - - —_ il -
| l | 1 | 4 | | | I —_!
| ! " | | | | l'
(T (W MG - | 320001 o 500 | ] | | |
- el . I'.'_tl'llh i ] 3 s, e | | ool . . !
! l | " | | | | | N — —
| L (T) | 8. ¢ A | _ 3,600 | | L | |
| ERiLs ﬁ %I'lrlﬁ'lm Jo00 — SO0 38,000 :ﬂ::l —| A=Al n; 150 3 1 1,500 500 — - | ¥ _} T &l _’. | 1| | |
| | e | ’ ' ' o i & - g i T i —|
l I | | | | |
. | | | | 66,0000 11,500 | 1] | | | [ |
5,"“1] G000 11,000 — A=Al T *_ 150 3 1 15.000 5,&]'1 _ : ) | | | . i
| iéll:“ iﬁfﬁigrlli‘lﬁlgﬂ | 21,“““1' i ﬁn:mm lniam | | " » . B L Y | | i |
| | | | 63,000 | ]! | 0 b | AR 3 SR (e il B P e M Ml £ o0 P LN
" | 20000 g1y 000 3,450 -—a—-a'lltp pl 150 3 1 6000 2,000 | y L | | | |
F *L.Eﬁm .: l(}m '1"2““ II 1| . ] | { | I .
4 N Do | [ 5001 10100 8,000, T V—V' a7y ﬁ| 160 2 1| 1,000 500 . . ¢ i | } | 1 : | l
| sNl. =M vap - | = ' . e . I
o o aler - l 10,400| = - _'!| o T B0 8 TR R B P T % g | ||
! 10,100, 3,200 | X | | o e =] . i -ty —_ —
| . 00 5:200 :i:llﬂl - .ﬂ.-——.&| a Tlﬂf 150 53— 1,600 ol - : o 3 il | | ' I '
!. [ 6,400 ; : : | ll || |
| | | | | . 3,500 WNG | | | | &
': L (U) (35 . ™ A | _””“! 1,000, 31,600 :l:lth‘il —lAa—A E n—-vk] 150 3 1 3,000 1,000 - - 1l . !. |
| | w0 | P | ‘ = RS KL Raie B & B Rk®
\i | | 1,000{ 33,000 3,450 *-a—-a'\t »iﬂj 150 3 11 8,000 1000 — - s j | " - =3 R ___‘ g >
| 1 | | 66,000
' , I (—X) r
| | (W) | MOl 2 36 | i'&:: ﬁm 22,000 3,300 | ] | i ‘ l
|I J i - WY, | .'"] | | — L ::.: | = . - | |
mmds | gmer | 0 7,500 60,000{ 11,000] 1,650 2 77K *‘%ﬂ“ 11 7,500 7,500 x il G e T O S SR S S [ L e’
ey S ono0o el | . - SRS B
[ | _ | f 4 lelm | | | i | | | ‘ ‘ !
wr | seecwiemm | . | (1200 10,000 3450, —a—aleazk 150 3 1 8,600 1,200 - ¢ il | | | | |
) | LRI e ?""’“'1 T\ 52,000 | | | } oF atly batd rabve ol gelihabons, |
.": | | | | 1,350/ 11,000 3,450 -—aﬂ—&l-l:k?ki lfw 31 4,050 1,350 - I ¥ 1i : i Ty | | - _— - - el
. ' | N 1 ~. .
(W) : 4 | anan é 29000 3,450 | ey | |
| W | NN ol DK | l-,l'ﬁ!'l\ — 2000 “:[“} H,I'I;':l — a—-—a-:-unr fj',l 150 3 1 6,000 2,000 : - it B __,1! i -, 32 R = __t| ﬁ___'__, =S &  §! -
| ¢ 1000 104000 Shogl 1 _alav ﬁli 150 3 1 3,000 1,000 - Nk \ Kl | | l- | |
LHOW) | AR | 50 U] 6400 gho | FTOE Y T a |~ | B |
FeEANT | Wy I ""’mi o r;'u'm | | ot [ e LN o s | 2 (N i | |
. | y ) | Sy | | . , g1 g —_ — 2,000y 5,500 Gy ) 2000 % |
| 500 “ﬁ:‘;:;, .;'ﬂ:: —].l.e..-a. wal 150 8 1 1,500 500 il | | | : | L
| j LA | | | | | | '. | » |
| ' | . ( —&) [ | | . .
| | 10,000 | o) 30,000 l| | | |
‘ |: * st o i | -E?ﬁ% 60.000 23rl_'lll [11 ﬂ&'r!llﬂx_"n f ' 2 T!*l 150! 6 3 ['-;-!:]i . .[r:.-'!:] ( L | ; |
LT ERPPOS N - s B o i R e & ' ~
\ | - | ﬁ,ium} | | 30,000 15,000 } . |
. | | 22,0000 4 4o | | | | a1 Al - LR S 4 — 15000 11,000 600 3 45,000G. E. |
! B M £+ . M e i e 6 ' ' A ] R
| dat | | |



T

—ﬂwm:mw- —;Wwﬂ-_h— - ARSI, =it

—— - e—— —————— ———

D66 V6T
- '1;
42, kit Wl Jii i 1] (#0)
._.__.T.__ —————— —— —_—— ———— -_—.I: — —— e —— e T - — - — — e S — — — —— - E— - — . = .- |
Al % (w| o (B 2L - ® S . T Mo amAX-®xm | W oM m L
= X Bl i g m | W e A BE e Ay wo M | % s om [mowom| e ®m % w | mm e m
| - | = | L L o lawl o |
o S P | s = L ﬂlmﬂf"l' - " w2 W w= w | m PEE it t " P s
. m | m | o= x| X HrH‘ ‘lll't " 5o ok ok mE | W moowm 7 x| #* | %
T | [ B S | RYAY AR ? kVA) ___’_l (_ ) \ ik i 1P Fll;. n i m i f L M (V)| Y& fl:l (V) [awy | B DB aw | aow) % law|[(V)| & Bavw| %
| | [ e = = 1 - - - il
f | | I : | ' | | |
g I ll | II I [ |
' {Y) lﬁih‘*ﬁi :. - . a7 AR i |y - ‘ . 1 | ¥ !
H W B EEEETA | 6,000 | 2,000, 3,450 a—a €A 150 31 6000 2,000 - = = $ —_— - o = o - e ‘ 2,nm|. 3’5“0{ ?50{ 2' 1000G. B.
i' :I: . | l | | : | !
. :! | , 6,600 | | ) | | |
b | 5,000 6400, —la—a a7k 150 8 1) 15000 5000 — - ¢ it — P Ll W W = & ! TC <) 1 N, |
| 6,200 1™ ol | \ | "3 _"l"‘ | -
w | | | I | |
| ry | | 6,600 |
! (Y) | #hgehl. =il | g0 000 ! B000 400/ | ¢ | |
. — o —A—A RN ) 3 15,000 5,000 — - A i ¥ S ) MR T3 |
“mn nmﬂ.r ) ¥ :.::;u]}jl FaY Fat # 15( 1 H E ,m I — ] o 2= - . ___I "
8 \ [ (
| | | 1 6400 SN | | |
1, o00)| ltl’-![llll 3,‘.’.llll —a—aarypf 150 38 11 1,500 6500 - ‘. ¥ ill | - - L e AP AY AL e T 8 4
’ 3,100 ’ | — ._.I.... it =
'\ s | 6,600 ] | |
' (YY) | WgENL e 2000 —~— | eso00 34000 1. 50 3 300 100 - | | ' |
p i Rl M W § (L t;ﬁu :;,:ym; i--::- Aarif 100 5 1 || |! - —  —— - O R O 5 (RS L - 2 -’ ! i g =
v ' : ' I
33,0000 3,600 | asasa |
| 400| 31,500, 3,450 —a—aarf 150 3— 1,200 — : "th-f‘:ifl-l | | |
| N e om0 oo Py B ot
, ' = 1 ' "t o S — e — _— e e e il Sl - e gl . N |
‘" WA Allienr 3,450 | | ! .
* | 100 33,000 3300, —a—a=a7rf@ 150 3— 300 - s il | ,
4O GCIRAR 3,160 |
| I\
53,000 | |
100F 31,6000 5,500 —Aa—a 37 i 150 83— | | | |
' P o Ao 4 30,000 | | | | |
' | an -l W - *;'uml | 300 100 wwe| — - — N e I 3 SR ' - v O (] e, oY ) R
! _ | | ® 1000 53,000 ::',15{'1| * AN ar@y 150— 1 | '. | |
- 3,000 } J' | |
" :! | | [ Il |'
::ﬂ,ﬂﬂﬂ 2 300) 1 | AR : | | ' |
100 36,0000 5700 —A—Aa 37 160 3 1 300 100 S W iy e _— —— = — — —
= 35,000 = | | as R o — -
(Y) |3 R 5k M. o : '. | 1 |
| A s | q- : : N =~ = ) i | ! .
| _-mo {1: LHH | ‘J'-’lﬂnll 3.:““'. | . | I |
go| o000l B80 —v—Visr@ 160031 70 9 - m 3k | =L R ~ o == H - — - = =
a 3,000 N | BE | - _
' | | |
3,200 | | |
" ‘ 1,000, 60,000 :’.*,-I;nl_iI --'la.—a. erqk 160 3 1 3000 10K - W. H, — — et - ot N S N S -l S e e sl "4 o |
oY) |9k ] a8 - i | | |
Ih &N WEH : l 62,500 | | [
| 600l 60,0000 35000 —a—atask 150 31 1,800 600 . G. B. | WD AR SR S = 10 Bl St o UL E R r. g
: 57,500 ‘ | | i = — = e
r I. N 20N b : I ¢ i
. ,é‘ ;It ._“ ﬂ.:ﬂ%{ Kol 1,200 — 420| }Ex:; :_;f;ﬂl — A—a Ak 160 3 1 1,260 420 * il = , . % G 20 W R LS ;.. ¥ L & o hy 3 4
n | | -
| | | | 22,000 10,000 95 | |
. | | I-%l.i_l}g; | £ |y Mk 6,300 1,400 3; 8,300 1,000 300 1 1 1,000 1,000 G. E. oS S - -
: ; _' (1,500 3,300 ﬁﬁm' —la—a a7y 350 3 1 4500 1500  — | 6,000 |
| ! 10,500 | | .
. W06 117 S K ' \ lﬂ::);[}: ' 10,000 - 3I:§j ; 225y § - 4 |
o W 5% (1 3 GO0 " [ m!! GWI 50 nj{mﬂ 3ﬁm 7o 1— 3,5{1} —_ ﬁ m — = — = i
JEART=TH | e | : | 900 3= | |
| | 22,000 |
| e | A—aA | 10,000
| L e Z0,000] 11,400 & o LAEE - | .
| 12,500 11’000 1{.;'“., s a 350 11 12500 12500 1w ) w6300 1,400 3% 3,300 1,0000 500 2— 2,0000 — G, E. S ade e i X
| 10,500 '. A—A 6,000 |
He 5e il | 10,000 ‘| \ | |
| | | 3,600 |
| | . 800 10,0000 3,400  —a—aerzk 160— 4 — 3200 - = il e e i e T e T e s e P % i Jen .
| ' ] :i,:]{i!]' | - -
| . "
' ' “! ’:‘; lt] l‘t‘l ”IH'. 4] 5 ! )
Sl M e | Y | 30000 s |
| | Soloonl 5600
v L0000 110001 3,450 —Aa—awAfl 150 3 1 3000 1,000 4 ik | — I ] = - REPL ke Lo WY . 2 N A I , 44 N
| | 10,500, 0 |
| 10,000 |




B &
¥ =
-
&
3
£
=
=3

Em
Zza B
ie% =
RN 5 e
=

<=

= 2

o
E##l

iy Py ——

) -
-

<%
1]
&
=
4
= ‘
i I
e B
| »
= =
Zma
P
R
=
REE
<ma
e
B R =

&
)| (V)| ik | R R 1

VA

Sowl S AFE

o | O

i
FAR—TH

| |
—Aa—a Nl lﬁﬂliﬁl 3,0(l\I 1,000

i

W B 9 10,000 1,400 320 5,300 L000 300 4— 4000 — G. B I

—a—a 2 7ial 160 3l 3 4500 4,500
. HEIL] :
"

'.f | . %gtyﬁkﬁlﬁ ——Iﬁ--.g,-l:n.-'lﬁ! 150, 3 1] 3,000 1,000

I

| I r
LI I R | . | |
e, | - —la—aeapk 150 5 1 500 120 2 |
| il | s g | Tl 3 | | | o A OB UESEY S .
| g2l i 000, 000 B | now | | | | | | |
| AN ¢ 11',000I 3450, —aAa—aEar Al 160 31 3,{mi o — - | |

a iy i L ' -
| ey | ] | n

| I | VA | II}% | I " ' 20 wol1000l G. B, | I

| deseli 4 KVA 3450, —a— 150 3 3 4,500 Yy - - AR 10,000 1,400 3 5000 1,000 3000 3 13,0000 1,000 G, E.
| | v | BRI TR — 1500 olong) 3450 —la—aleaqA) 160 3 v‘ 4,500 4,500 e W o A8 10000 3,300 ; |
-t | | I

|

< -

| Ii | ™
| I 4,H1 ! 9,500 | | [
| | KVA | s | |
4 | | I ' | .
" I | I f 21,000 | I | I I I | I I | I _.II
| 1 ily 4= | » annd - ‘ he ' el e q | < 3 200¢ — . S | Y o - =0 - — | | . *58 & mnt .
P ﬁﬁg%ﬂ“ | 3600 — 1200 §y000 5300 a—aer 15003 1 3,600 1,20 1 ,
.l | \ 10,600 |
|
|

i |_ | | I I I
I

| | |
e g | BB | |
| ]}. m I. H*H:T!l Ill: G:‘H“}}

ga
220 £

| 21,000 | | i R | | |
— 2,000 mitm 2'm —a—a N lIﬁﬂl 32 6000 4,000 —_ - % il i Elim .
{!I}I g am | |
¥

| 11 | | | |
| 10,000 | '| | | | | | .

| ' ; 2.2’(“} | [ ; I |
I 21,000, - I | |

| Eeen e g | | 20,0000 3450 _ |.__ -l plos] e 500 T AN -
o A | MU 500 1500 000 hoo T (A—AEMA| B3 1 4500 150 M
| | 10,500

10,000

|
I

L. deteies - SN TP
=

|
U
|
|
I
|
|

21,000 1] |
90,000 | | |
(00 ﬁ’%1 3450, —a—a 3 7'in'. 160 5| 8000 —
: (i 1“,500 | I | 1.
| | 10,000 ] l | |

I | : ﬂ,ﬁ(:i. . R .
I | 22 H*wd | il I

| ’ b |
WGP | 6000 2.000 20,0000 SO0 | ol oler] ol s | .
| 4| RECEEY 6000 2000 1000 Y00 3480 —a—a =R 150 3 1 3000 1000

| |

| 10,000 |

oy
2
I

q{'{-
|
I
I
|
l
I

=

-

20,800 | | |

|

|
. |
| | o S 21,800
I I 19,800| ' ' I

| |

10,900 | | I | | | | |

| L) J | I L] ] Wl II'I"|I '.'1' =Y i w |1 I |
| | | | 1050| 10400, 4471 —la—Xk a7|n 880,21 — — 210 1 TN M 447 — 650 600 1,000 750 2 1 2,000 1,000 WAmM | — —

| I . ' El,imll _
\ | | 6,300 | P15

6,000




'hw"_. Lﬁ“—ﬁ“— - R . Rl L SRS

971

jj a
| » e M
o | ;

2 =

3 fii

—a

£ i m | om # | % | %
| \ . uvm[m-n S ava | (V) (V

e
= 2
£
= (|
*
R% B

e
(V)

| | | i, !\ 22,000 i i I |
| | |

21 Oﬂ"l | |
21, 3,600 | |

1,000 200001 Samn —la—alealn b0l 3 4 s000 4000  —
11,000, 2400 . |

10,500/ " | |

10,000 ‘

|

|
1 MO ¥ B 5000 1 000 21,800, | t
e | = | 40,800, | |
; | | lilﬁﬂil | |
| | | ! 10,900 | | | LAl 4
" | | |, 1,065| 10400, 454 — A—X = 7|f| 350 1]
Il “,m}‘ | |
| 6,300 | |
| | 6,000 | | | ] |
| | 5,700 | , ‘

" m} e, o BN 1L 3 (LAY, |

1 —\ — 1ORY 10
[
|

| | ; | |
i ! . | ol 4l . - I «4 g . Wy =
® i. N® 454 — 650 000 10000 — 1 11,000 1,000 = 3¢ | |

e o e

| I 22,000 ., @50
o5 | | Lt 1,000 fl‘::ﬂ _-145{1 —a—a 27| 360 5 1 3000 1000 -

. mrm
P |

M4 NSOl X K 3000 500 91,800
I F1 Gty | 20,800
14,800 | | |
| 10,500 | i | _ | | |
\* | SILL 1;:,:}:—: 4]5"}. — .-‘k' 'r‘k a7 n 1].-)(] o 1 - . — ]TiﬂH'r i) : 5 438 e ﬁfj{] 600 500 111 500 m ;._"- m
; ' l | |

l

I

i | — — e e et —_

—
e

[
=
&
>
4

6, &ﬂﬂ
n nnn
5 "{\ﬂ

|

1

| 10,400 | | . | |
ir ﬁ?m 66 —a—Xki= 7Rl 9503 1 T R v il MMM 455 -‘ 6500 600 7500 750 2 11,5000 750 % il

‘ 6,000 | | _ | | |

W Bl MOl A : | |

T 4 |

|

: | 10,900 w | | | | |\| | ]
|

i

ﬂm.r:—]- -UIHI l,ﬁfl]h{ ‘ | :I , | |
f | 23,000, 3,600 , L
1,000 lﬁllm: :3”;{:[ —la—alazin 1503 1 3000 1,000 — -
| ’ w i '
| | 10,000 |

b

ln,mr_li |
10,400 j B & .
i 9 {m [ )\_—* ! | 0= | iy i { | | | | 75“' | |

p B Bt % b B o Mk -t i I« MW 445 — 650 600 1,000 f0 2 1 2,0001,0000 11

L | | L 6.000 | | T | | |

A7 MARr | 4Ol R — *_T:_n[mj : |

! 1 .} .
B — W P& M 6,000 1,400 330 8,300 1,000 300— 2 — 2,000 W.E.

ol mmy 2g¥;l!lﬂﬂ 2 750) 300

| | 1 r . ]-
[ = R | — 10w 833 o R R i bl "’ 1"“ g bt e i B W. IL M 445 — 625 600 1,000 750 1—1,000 — W.H. | — — —— —  — B
| w0 s | woncils | | o8 ¥ i I8 )] . | | |
ﬁ Ilﬂ ‘-"‘[ h{ 'Ilnm H e 5 7500 .5 E-h.: —_— M et ) s—| — L irn! - " } I - r | | | o — — — q—
X i X HIRr =7 1] | 540 750 ﬂ,um; 1"-: a—Xen l'l| | | B.U.C, sk gk M6l 055 — 625 600 540 1| 1] 540 B-iﬂl B.B.C, | |

| | |
| | ‘ | | | | « | l |
22,000 | ; | || || | | |
21,000 | | ] ; | | | |
20,000, ; | | | | | | |
e %ﬂ{}'ﬁfﬁ“ 3000  —| 1,000 T 8450 —a—alaT r; 1500 3 13,0000 3,000 ! - - | | | | | | |

| 10,500 | \ ! | WY | |
10,000, | t |
' |

| | . wr ! , | | .
6,300 435 —a—0 *M-*}’M ok e e T G. E. Mm@ 435 — 625 600, 750, 875111 750, 7500 G.E, | —~ = =—— @ -
| i A7l i

".

0.500 ! |

- . ' P |

| 10,900 | | ES | |

10,400 ’ , | ‘ |

9,900 | [ | | . ' |

4Ot il NORG R 6,300 A " ' - | | e i | |

VAT ATRNT — SN .'_'H"H'li I:},Lm 450 —aA—0) 2 ".I"'il'i; hﬁ{ii ] — oy Ll B M M 450 = ﬁl_ﬁﬂ' L 5{]{1? 1,000 1T—  HiK) —_ il - — _— — - ER 0]

” ' Yot . | | ;' !
3,160 | , |
:;,“"“ 1 i . .
2,850) | e |

i




— T — —__— . ———— . T il ——— S G W Pa—

973

s —— e ——

M % M (kVy
| _m m m® & n

=
* |
=

— e — =— e —————— ||
T oM X~ B W ™ h .
W e oM [ (N RC M e R |
£ ¥ | - n

" W
ﬁ L Sy "ﬂ“'|.

aw | BN aw | aw

. 1 R1STS

B2

Rk EE

{1z
O
o

’ ' -
— e ———————

| ™ |
Lo | aw | avar | (V) | (V) w | no
L
I

10,900 | | | | | |

(V)

vy | (V)

, |
I ' [ |

| | | 1 | | ‘
R i 673 — 650 600 l,ﬂ{lﬂl — 1— 1,000 — #+EMEM e T - —

| | I
| | | |

| '- 10,400 | |
MOSETIE T ARRS ﬂ,fﬂ.l| | T || ] o .
R ABRST | — 10000 1380 GN 673 —a—0|27|| 350 1 1,
| H | 6,000, | | | |
t'),?[i!li | | |
; o0 _ . .
- 10,400
| | | g ann “5‘_*| o #
RIS MATNET ~ son| soof 90 450 m~lavim|ssfl— — — B0
' " ' 6000 a2
i | 5700 \

— i

| |
| & EW 450 — 660 600 5001,001— 50 — W
I

- 11,025,

- 10,600

I"'I"-ikl]' _ ﬂiﬁ'ﬂ;‘ﬂm{ﬂﬂ — 1,000 I,II:.).FI; ;:{;ﬂi L —'A--i!fl_-ls ~ 125 1) 1 — — 1,320 159

Bl Boe 0 | II (0 & | I

6,050 | | ‘
|

I

I

B0, ABM- 680 — 6% o0 1000 — 111000100 BBC. | — — - - A8

| | | [ |
| |

| w0 La | | |

. i , - L}

. HOsE il HER - 250 o0 6,500 455 — A= 2w 850 1 1 — b i ) ikl

" & W Yy | gty : 8 | !

S

| I :.
i —. 1 | | - } HE- H' . s, il i | Sy —
i oM. 410 650 600, 750 750 11 750 750 X i ‘I | |
| | | | | :l II i
- 10,900 N | | | | a8 | | |
| 10,400 | : | Y 1,000 e - SR e (K St [ B
WGl 3NN lﬁnnl “:m“; p & a—-—O|= Tll'l 280 1l— - —_ 1,000 ] G.E., Mes 440 — 650 600 1,000 750 1 ],mml H A |
= WHTET—] = ]r“““.: ' G300 - | ' \

1 6,000 |
5700 |

| 10,900 | [y | - D (S, G N BT L &
10,400 || i ) I M e MME 446 — 650 600 750 THO 1— 750 W] W &
M A u‘;’@;ﬁlﬂ"?{ — 750 780 ﬂ'r;:;l 45 —a—Xa7 1| 850 1— — et 780 -
. 6,000 | |
- H,T00)

T | ;o AN | 6 600 5()0' 500 2— 1,000 — A.E.G, |
H‘ﬁ"ll'r 4 ]ﬂ#ﬂ} WO P Ras E ' !I 05 i—-| 1l .. e 1.500) "l l A, L AT, 445 i ﬁd’-’ﬁ : - 3
) 6300 445 A Olt "'|“i ] )

| | o . j 0 _- 4 60 7650 876 1 1 750 750 W.H. | | | |
| dexe i ] 300 6,300, 410 —Aa—( n.-la}q; 125 3 3 - - W e W ., e 4] 625 (b0 |
RHw | X" 1,750 | |

10,900 | | | | | | | ] | | |

00 A—*I | | 1 ' Y olb) G 1 l'lﬂﬂi 700 1— 1,000 — M ¥ | — e - — — nn
A R vl ' 4 Hr"”". = __' . | | o | 260 1— A —_ 1,000} - | A H ‘ ! 410 — ) Ol ) ’ 3 |
% ﬂf,‘*kg’;;’r“ | — 1,000( 1,000 gl 452 X~ |27 1|

— | | | |
6,000 i *; ‘ || | | | | \

b i | | ' y - B0 1 1 400 400 G E | | L |
W3¢ il SN | T s o 198 [ 1 s B ~ a0 G.E. MW® 54 — 32 575 40 o M Y W | | |
M MIRRr—T —~ 400 150 6,000, 360 —ﬁ-—&i*: ﬂq?!,‘.‘ 1256 3 3 i 0 | | |
n | 10,500 | B | | R
| | 1:1,:1m_ | ‘ | 1] r HWe 444 — 650 GO0 B500 600 1 1 H00  &600 | 7 A o i e .
\ O 1|7 AT 1 ool oo OO 5y —A—Ql= 7wl 350 1| 1 -— = b2 : | | | | ||
sy % Wy | 6,300, | 1 7 |
| 6,000 ey I
5,701 ' ! / | - ' I
| | . "F - &4 e - | e =3 e e =" ﬂﬂ
| 5 ke | | | - = WoH MM 415 — 62 600 500 750 1 500 W. B 1} 1
Wil W — 500! 167 6,300 445 —a—0 tw!l‘l. 125 53— e - 0 | | |
R A | | | e Rt | | |
| 10,900, " EaE | | | u |
0 1A - | ; - W TH0 2 1 2.000 1,000 |1 W | e T = -
74 | 3 w1 1 :r_ B 444 — 650 600 10000 00 21 2, X ;
%;ht-p’;q — 2000 1,000 :;:E} %52 —a—Qlar rili 250 2 1 e RODO ) o : |
6,000 ‘ | |
5,700y ;

|
=
£

-

te

| - 10,900 |
' | - 10,400 |
| 9,900 |

. BpEmE A A ; : 500 — 650 600 500 1,000 1.1 500 500
\ MERCITR 1T 1 so0l sas 9900 45y  —aA—Qlar— ﬁﬁnll o R S - RiARER O |
\ MJjLNr KT ! h, 700 )

3,150 |
3,000 | |
2,850 R

Ch

W
-
|
I
-
i
|

I

3,000 | k | . 9
180 3,250 445 —a—Xarrn 10— 3 e - =
| Jongil it m ¥ 3,150 |
ENER w200 — — 1,000 |
i TN 3,500 ] e 1
1,030 3320 445 —a—Xa7ThH 350 1— - o N
3,150

| | o | &
M @A 445 — 650, 600  BOO L,OO— 1 — BOO E il | | |

|

|

I | | | | i

Y M MM 445 — 650 600 10000 750 1— 1000 — X M |
I




e ——

B 3 f o

974
B 42, "
v i . : i 0
M| % 1 W 7| Ack i =
* " = W e L $ Y ".t - E | _ﬁj L4 E B O -~ B % o 20
el & E = “o oM e == n M| % w W W oW e
h)‘Il ]l it % | .= | % BN %R it g s e g | 0
< TR e e Cowvn [ aw | avay | (V v K 3 ! | B
| | : — ' (v) ?l m ( ) ! _ n ' | *
. ot '3,500 | | | il A W3 }ﬂ;' kW) | (kW) - A
| H' ]_ %m 45[ . | a
| | | | a—X a7l 150~ 8 —
| e HOBRCTs T 3,160 . e ¥ I
i (i B inmaTnl  — W0 | | ‘ SR i il 650 6000 750 1,000— 1| — 750 % i
. 3,600 '
RN 350 3,'559'0 445 | e \ |
Bk # . —a—X27 f1 1580 35— — = - : o | 1
| 3,150 | e o ¢ i M 445 —| 650 600 1,000 750 1— 1
| i i —
"Emﬁ %E%’é%&'}* - 5,400 1,800 22 == l | | g B
| | ' = ’ 292 400 5,640 = LYy | | |
y y e -ﬁ~'|= ﬂfl*u 15‘0 3i ]i B,M l.B{ﬁ} = | g B § __]! __I = |
; T R RS ' i ) B i
, : R "l “ H&_ﬁth* lm UI I |
| W BORGERNEE 10,000 3325 (63 30000 1500 — _ i ‘ | |
I & rﬁh“mj n . {1.'“]" — y | ‘ | | \ ai ‘{“ ‘ | |
o 03 128 b 4% i
f ’ 3,000 el R it . oS i G — _ e
(i 10,000 3,100 - &Ijr ﬁl 160 3— 4,000 - =z S il ‘ e | | 4 5
| ' | |
] . | | | | . | | | |
t AR _ 11,000 | | 3 auy ‘ |
{ w7 JEAM 2T e L 55”‘ 11145{1 444 — A—X n?lﬁ: 3|E'yn| 1 ]! i | . ) W.H.(1) | | | | '. | I
9,900 | | 6% B . MM 41— 35 | " |
| | | ] 1 | = &(1) | ) 2 ) 600 B00 l,ﬂrnn!k 1l 1) 5000 500 W.H.(1) |
| | | [ | | | | :—-—_: i{l |
: o %Aﬁ:{l 3,000 ., ﬁ'-t:kl*' li"lﬂ [ 3 i | | ‘. |’ | i ‘ | ) I
| r 206 T 1500 3 8 1,800 1,800 | * W | | -‘
i - . | | ) | —_— P '1_\ I 4 o p—— | | | (
'lf'l,ﬂﬂﬂi J,lﬂl I e , | ' | i ' ﬂ! -hﬁfll{ 200 .i;oﬂi ulll D50 4‘"'!_! '.,J- _l 500! B mtl} | |
T i | | | | ‘ | | W.H.(1)
0o HCRCil MR | 11,000, 3,600 | | ‘ 1 | | ] ] |
ETmM) IS =T1N S00 5004 1,000 10500 33000  ~Aa—a I. S | I | | | |
) 11,000 i | | [ | ‘ | | | | | it ag A - Z!
550 10450 444 i AT | ‘ . | | | |
 w 9,900 - * ayin| 880 1~ — — 80 - Wl M 4 den | | |
| | | b ] 5 ‘ | : — Ol GON ﬁ[lﬂ ] ll[h 1 _| BN -t - 1 |
| i m o R w0 RE - ol i ' 13 A% e 38
X I —_ 300 10,600 3,500 i R b 1 | | |
10,000 ;h’“wn_ H““‘ ?’] 900 o~ - - . - S g 1 S B |
RIGT I =y 11,000 - | ]| | | | e o S DR —
n n " RLLL 3,500 | w1 |
i 3,000 — 1,000 10,500 3,300 o e | | |
| O 10000 o alenH 100 A8 3000 30— - W = SR B o BN T ey
| 5”" 11,0000 3,600 ‘ | | } ‘ \ | || .—T—; m[ F — 8
| . . ) 105000 3,300 i I ey Lot 4l 4 ' ' - |
e i | Wil ETH | o 10,000 3,100 &lt k'-* 150 ul,_- 4,000 ""'l - - it w | | | |
@ W aper—rn S — % = | | | | | | G
mu:}lﬂ?} 3,500 | | | l | S ST |
0500, 3,300 —Aa— ‘ D | = Tl Tt et o =
10,000 5,100 &|""7[* lm.—i ¥ . 18000 @ — - | | Pk ] | | 4
| | . . ‘ l | I | | |
| 750 21000 jlill\ii l | S8 &
. - 750 21,000 5400 2 —a— | o 14 | | || ]
| I L 20,000 a—aia 7G| 15003 1 2060 750 — - il _- | |
' ULy 2,250 500 ik I 180 L Ll - S T T e *
I . 20,000 - e Ra | | | k] N =
30 2 J‘l I ps - | - | _ ; ! ’ f | { [ |
g Ebe:: 450 A—X a7 g0l 1l — Sl O s | n -
?, | , | | | B | | 450 -—~.: 6ol G 500 1,000 11 1 600 5000 8. 8
i ¥ N lliﬁfiﬁlihﬁ-ﬂ.ﬁ 1.500 ll:::: | ‘ Lt | : S | 8. 8.
. | nr ' - 500 10,500 3,450 ) ey | LA | '
lll,ﬁ[](} | &I a T'E ﬁ | IIMH 3'—" l,ﬁ(ﬁ — — -1 . o =¥ _'_ £ | - |
’ilﬂ_} | | | I. | : | | | | : I | i
| unam : I | | : | | : ‘
HERK lﬂwzﬁnu 406 — A—X = | el o &1 | | | | H ﬁ'
oy 20,450 | TAI 850 21 — — 2016 10% 8 kM 406 __":50 ~ = |
20,900 RERE | | | [ 00 600 21 1,200 600 8. 8
- Baofa » » | 1 3 | f |
i“ ﬂ [ mllflh ﬁ?"“ [ - % £ _'-.;;’,“CHI | et | ‘ | ! |
‘-&- . .h‘...-l)“ llm 750 ‘N W g r 2 L '_ | | _ | |
AT i g My o :”:g"_: 3,450 A—A 2 Tll.ii. 1560 8 1 2,250 750 e ] ¢ il - A ___I__: ke ] I| |
o :31“‘5{’ I | ' : =l -ﬁi ey —
U[H' :?,.:i_z: ‘ll“ —'-)\—‘K = Tlr] :’}ﬁ"__ 2 —J 2 21 — il |¢‘ _I,l u { I I | i |
by | U MW 40 — 650 600 800 1,000— 2 — 600 ; !
'm l“'l ﬂ-{_‘:‘:- iﬁ;*' ~,HUH I . I | I ! 2 “H '
WU b - 500 530 8150 445 2 —A—Xki= L VH A o | | |
: g 350 1 1 et = B30 o -1 ' ' ﬂ 445 | I' | . |
| 5 — 6500 600 B00 1,000 1110 500 500 ¥
| | SO0 1 4R

3,000

T

s -




.

077
Ji

- I E3 i B EEREEYEEREE Tmw ﬁ-i
| A W et T — " N T T TN P TR Y T LA SR B, AU e
o2k £ Tl » | = = [w| o wax 8 & %040 v m [ % w w [ wum mpann m % w mw e o
. i i m ] I}| 0 " - s ‘ = @ - |H|lﬂi . '.‘ 1k _l|ﬁ’ m l} _t o 1;' E :1: m;I : : Y '!' 'Fm' = : '.' " % % l J
j = | &5 | Wi, m mo & X | R | X | () " T ® | M B w3 %
| jj\ | i | ava) | W | ava | (V) || (V) | (V)| & ﬂﬁ]’n womm oom | | M i WL | (V)| PR TR EV) famn | - PR A o £ Java [ (V)| B (B avn 5 |
I === - — i | [ ! 1 { -
| ! 000 R P AN e w ] - “
| | i'. 500 Siooy  adsl  —A—klavia| sy = B0 s ¢ i BN m 45 — eisa\ 600, 500 1,000 1 1] 5000 500, G. E.
~ | | 20,000 [ ¥ 1 1 | | | |
} " . . | | I [ — —_— — — —_— —
(R~ !Eﬂf:%*? -1 1500 oot 29 000) | |' | | | ': |
it | | 500 2000 8450 —a—a a3y @ 150 5— 1,500 - m R PN T LOREL ——— - - -
MCEMRM/ 20,000 | | | + = |
E(‘ o | '| l[ | : | |
11,000 | . . | e i i .
o[ ORC MM | o50l 90 104500 43 —A—X =TRSO NT == WoIL MW B 443 — 650 600 501,000 11 250 20 W.H. e . R
" | L H 9,900 "1 | | | | | |
| | 1 | | | | | |
s | 1 y ‘ = [ ! | i - [ 2 ol =0y ¥ " - . I
" i %ﬁg}ﬁim — 1500, 825 22,000 ﬁg —a—Xaz@l S0 F— — = 0 - N ox mNR 4O (OGP0 000 760 WO AL 1R X o R Nk - BEa —
“ ﬁg;{fg.lllul | 565 alot o + ¢ i MW 45 — ﬁlie'ﬂf oo 750 750 |
F_ i | KM= O — 780 000 22000 s —Aa—X32TH 350 1— Rty Y - £ : | | | o L P e M ili —_— e e —
. : n 5“[“ Fl - ] I | | = m ﬂ O *‘y"}i e el l 1 !.‘ ' s} | ==l 4 . i
i % N WG — 400 i3 4 — = L A N e — — - . Tl ¥ 294 350 400, 200 THOH 2 11 4000 200 1 v | i =y 2 . g L
: . - | : ' |
L > VL b T Aol | |
rf' Foo | T TE D | — 600 850 83000 B00 —a—Xar @ 850 1— — = 8 N X pk@EE 560 ~168 @hHh 0k i) =8 | | S T — =
i) ﬁu.’. | | | | | | | |
' 3,000 b aleakal |
5000 31800 5000 11000 A o €2 @) 150 09— 45000 — @ — - I | |
| ] ' 20,000 13,200 B re. _Z _l_ o il I e '
L e %iﬁ;i‘]}lﬁi 45,000 &1 LT Ll | i Tk 1 B Sy (1 BY — [*15,000: 11,000, 750} 2 000011 ¥
. —= 6,856 R | B0 & o A 1.3 | | | |
H 3500 34,000 6600 — o erk lgg—18 = 82800 — - e | | | | |
| 6,364 | u'a.! e | 1
l Mg 3,500 1,500 J'£Iltﬂ::| 1,670 00— 3  —4,600 G, E. |
de vl 11,000, | lenlrol 0 ¢ i Woks® 3,300 1,000 350 110001 0 500— 1 ( e % |
L & A ﬁgﬂ}gfﬁﬁ 7,000 — 625 10,500 3,900 —a—a ATk liﬁﬂlﬁ 1 7,600 625 o B ~ i l ST T Cl2n) 6,600 4 | — 1,000 Q. E. e = “
| i | 30sRR) | MR, 3,300 1,000 300 10,000 1,120 500— 1 —{1,0000 G. E.
: 0N | T Y |
ar ' \ - b |
: AN 450 GO,000 :r{’"“:: —a—a aT7k 125 :il 1 1,350 4560 -t Il 04 ‘ u/ e Y ] H!_'_ 2 I
+ sl 'yf h!* !ﬁ rtll' 2 400 e = | . o i h E - | - ) N e
FANR | ™ I | 350 60,000 5500 —a—aar @l 3— 100 — — - T | | | |
I
| " | |
XK B MR g0 — 900 G000 11,000 —a—a3aT i 12 4 600 — = R o g am B 1 1 w5 L e P T e = - - e - —
. R, 8,500 | ! il 1los! 3 800 | "R e =M SRUTELE - ] ||
; | & - GO0 — SO0 10,0000 3,160 —a—a3aT H 10 9 - 2 | S TN o L. - el — e — —_
SE L TIF Y 3000 | | | [ i
o WORC T e R I| R =4 : a .. e | S T == 5N = - ...4|l - —~ 1§ 5’ 3,500 :324'| 1‘-;-50 BOO 2000 975 1] 11 200 .,uni ! ¥ S _ —— e |
' e N Y | | wn % ;L s B T | |
ok ke — =00 B [P et R gt 0. 8 CHEE - — W @ | 3500 224 350 50 200 IO 1— W00 — G.E. 4 d = -
| ‘ o -.!- E = | 1 - |'
n Ak LR A | 1 180 A = £ ) - =T e S e e = = - - o 5 5,300 0 — ﬂi*“‘ o0 150 T20— 1 1500 — AEALM - - b ) Lo =
| B ) | | | | |
\ ‘ B, o - lﬂ'ﬂlll i r L ]“ I H “ ! G_l_ll P lll',“ """}“ - ' )| r :| = 4 - I
s g | MERCHTTP EFRE — 1,500 o6 21000 b4 —a—Kenr | 850 21 - —| 1,58 ' i 750 1,000 20 1 1,500 7500 K. E. R e G a
) | L ) wor T | ; ; 20,000 B i
v - H I ¥ “in e Al _— —_— _— — S—
‘; BN 700 60000 B30 —a—a a7 (1150 51 — - 100 - | i i 7 i T e R — ‘
| W OE. A M. | S e AN BL I e
T — 1,000 L. K3 i | | | |
A « ATARE s 30 :;":: 5 —la—sg =i ool 1l 2 iy | e 1 i M MR 55 — 630 70 500 1,500 2 11,0000 500 % jf |
. Tl 8000 | ! |
| 3,450 | ¢ | ! | |
| ¥ ) e I | o= " |
| MO 2R —  B00 025 3 300 440 —a—¥X a7 Al 350 1— - o4 ol ) AR e B b e B ]'“""1 I— 800 — = . ] i s 2a ATa 38
.y ¥ EREETH 3,150 | | | | ‘ Il |
| | | | | | |
A 11,000 4 o476 e b E. K. In ol o sl 12000 73 fied I R iy Ay T |
. ol L L 750 w00 10500 Y —a—k a7 350 1 1 - = W ¢ w100 650 1,500 7500 1,000 1| 1| 750 750, E. E. — e el - !
§i 7 i | My =71 : ' 10,000 A | | ‘ | | !
| iy | | |
KRR | 500 8325 f?ﬁ A=k en g 350 Z- —~ = WH. MR 55 —.650 750 250 1,000 4— 1,000 — W, H.
= gy Ve | " : '
| | 8,150 ] | |
; . . | |
R YA T L. .. i o e
| ?!iﬁlf Y H!E[ﬂﬂ; | — 1,000 E,E,'Ll';.'u | | |
| | | 1000 3300 o =% erig 350111 - — 1 FLE. M 1055 — 660 1500 Lo 1,000— 1 — 1,000 E, E.
: g0 4 |
| | 3,000 ||
1



s —————
P —

—y

——— e —
e e et
——— e ——— ——— -
S ——
SE———
T
— —— -

979

- W W T
31
o s | = IR TEE I |
| o m ey mow e oo m D wlw[nw e "
o WE AR 300 ol om (B va"e & MW wm| o w | @ |
| wsewr = 1,000 600 }i‘% 550 Jrmn | & (V) | am | & mj'i W) | (kW) % it " W *
| I e 07 —A—X 37 p . = . |
| l l :::n?r’l l ‘l ! a w ‘qi 1 neri l,ﬂ'ﬂI 1T 4 -. | ﬂ a (v} t tI (3?&] % #
. ! | | I 5 | W, M. N ‘ .5 6{)5] . - 5 I
P m g WE. MR, | | 3,500 | ] | 50| 250 1,000 4/ 21 |
b | L F L — 500 500 332 556 | | ‘ | ‘ ’ 500 W, H. =F 3 |
" ? f I 1!50 107 — A—X e H 3@1 1 1 - ' - -
p .. I i' i 2,W5| ' | \ ! Lo HOn &I W H & .I !1 | ’ i : |
! | . | 555 — |
' . . | | , ' 6 60| 760 : |
g | " #!# ﬁﬁ%’ ocitl S o &'m!l 500 gg 555 | l | ] | | | .:5:}] 1,000 2/ 2 500 500, W.H | =85 i
» | | 310107 A=Ke M8 390 1i | e LRI | | = g7 S
| | | - i | [ L ) '|II'| » il |
¥ | | | ‘ ‘ - W. L. ,‘ ' . m' 1' { 1
ofs . ' 3.500 | ko] 1 —| 660| 760 250 ol | [
\ by - i 500 500 3995 556 AUTER | ! ool & by s 000 W.H. | — —
| .. g150 107 —AK{eaR) 360 1 1 Lo | | X Ly
» | el | Ll Tl | i B Wl e | |
s | W MR | 8300 SRERE | | 566 —{ 650 750| 250 1,000 2 2 moI | H
: - ek goo| 540 150 MY —a—x Lol ] | | RN 500 W.H. | — |
| | 2000 187 —kis7(@| 360 41 — — & st sy | - e ™
. ' . . : | ) Bl N ! ' |
L «8 | olis | ; | AROMEE B W - 1 ! | | | |
W ok BE FH1. | 8,300 | | | | B 1,083 — 650 ' | | | [
. Ao b - HOO 500 3,140 656 i \ | | | | | | | | 1,500 500 1,500 111 5000 500 E. E | | |
. | iy e I — SN m . ! I ! I . | - -
| T % BA. FTH ' |, ' R+ || " | ' W, H. ' | 1' , ' | '.
- MMy n. . Sy 500, 540 3,500 1,083 | ‘ AW® 555 —| 6600 750 250 1,000 2 : | ' |
| 3,100 187 -—-l.ok *I( 2 T E. 50 1| 1 .J __'! B I I | I y B m“; 500 W, 1. 2 : |
w @ Bk LR | 3,300, | - fE. MR 1083 B! o | s s B R
\ | wmer | 600 540 3'1“5:1 1,083 | B | MR 108 — 650 1,500 500 1,500 1|1 | | |
| 00 187 |‘°‘—>I~ =TE '%an\t el - B | ey | 600 600 E.E. |
| _ [ U ol : 3 | ; -l o e —_—
v A i WA AT - | | AT T | | | -
Il‘ | . -ﬂu- J,,a["]- { [ I n&i & i H. { ! { I
. ; Aelimy — 1,000 500 3150 999 | | ! | | | | | | pot 15001 800 1,5{)0! 1 1' 500 : 2 ‘I
- 3180 47 —A—XK=T A {m | | | | | 800 E.E. | -
{ | ‘l"'lﬂl?'ﬁ ¢ | | ) | . vy _'; ll'"-l” ::;nlh “r l I l 'r ] | I : |II i Ly i ™~
| HE. JbRR . 3,300 SENy e | L MR 556 — 6 = | | |
: B ey — w0 540 300 1083 | | oL | | | 50, 750| 250 1,000 4| 2 1,000 500 W | |
3000 148 —a—X 27| 360 1 { - FEu o ST 1 | | | | s l}i W. H. | __i I " R
. | : I . O4dl) NE L K. ] | | : t | - —a
PR ILE X 3,300 | | HnER | B MR 1083 — 650 1 | ! |
g - 500 gt 55 I A W00 1 600 1,600 1/ " ! _‘ l
b T o S B veran o o e et R B R s '
! | WUNE YLl : | | I —_ =l
' i r] nm ”5- | [ | | W. H. .“n 556 | | . I | - | ' |
y | i - 100 50 38500 2300 I Lt | | - —| 650, 750 | 250 L) , |
: 8500 Jong —A—A2T|H 1m‘ | + | | | 503,000 3 -’~| 500 500 W. M | | |
' ) ' —-— o K EF ot | ' ) - — — N '
LONRUAR LU T b0 22,000 2 300 _l LSl | | ) TR 200 11 ’ ' | | | | 4 §
| e /1 my - 50 22,000 2300 —ja—al — A 160 3— | i | 19 360, 550 | 100 750, 1 | L | |
I | v o 60 22000 2300 ;i—-\’ -—Ig, 160 2— | o 1 | *mn [ | 101 100 100 (1)) 1 |
: A ; Thi —a—a —i|160— 3 o7 e % i ; 00, 3 | re | T ™ |
He ¥ jﬁ&ﬁﬂm — 160 50 22000 2300 — Bhiaimia il e ﬂ{z,mu 1;4 jg{ g:‘:g' 1?55 700 1/ 1 | | %5%(1) | | | &
- e | o A—a —al 160 3— [ - ' | 2300 168 360 5;_5 20 860 11— 195 150 % | | J
| g ey NERCTT 4 P | | | © Al R ¢ il | iy 150 7001 | | B — - 5094 »
( SRR nxmerel — ¥ S T - | P i | | L il @R 2300 90/ 360 5?5i[' v, Sl | | | | o o P s |4 e
5 | | s T | - . . | - . _ I ' | —— _— = { 7
F' rl%”l,mmgﬁgé I 8,500 ‘ L= 4] W B 3,300 354 350 600| 800 75 | | | | “I-"=?t
1L § }. o 3,925 416 4] . ' '- ' 'l' I ‘ | ey l_l SO0 - s | | m
- ' :I,]ﬁll |A_* a7 Al 350 1— p— o = | ‘ ' | l f R | ~_ - el = |
| - Lo 4 Oul} Il y [ i.! ‘{]7| il ﬂ!ﬁﬂ 550 | ' | - —_
. mml'fkﬁ“ | , : I Yo l t!ﬂi | l ' 5’“{ l;m}[}g 1— Bw’ —n " I |
W ,ﬁﬂi&lr—-*r — 1,000 410 w}:: . f Har | - 3,000 336 350 600 300 600~ 14 | e |,} L
I P . (N e = . . 5 'I | —_— | =R e i
:;‘2{"] ')\ * 7: ﬂ dml 2—' iy w— ] - B.B | i l ! } il : z ﬁn I: ! s
I ! HiNe | { |
il 1 e , | | kMR 500 — 630 | je TH* |
iy dh  JOAEER 3,540 | | o 650| 500 — 2—1,0000 — BB.C. | | |
ill L gy - 0 610 3410 B600F — | | r I | | | ]l = = |
3,000 A—Xa7/a850 1— — — 6 ! | | i | | vt —
I ' ' LB, 7k i 'E | |
| ' 60[1 - G50 | |
Fooe | AR TERTN o Lt 3,540 | | | 50| 850| 500 — 1— 600 — B.B.C | |
ﬁnﬂl“ ol i) G610 3410 500 __|)\_— { p l | - ! AU | Al - e -3
1,000 | X =7 @l 850 1—  — I | | -
* | | - o - 5.0 R IR R D | | | | |
nﬂtﬂ A fE OB, VG % e | ﬁlill — 630, B50| BOH — | ' | | |
it V5% NEH — 800 op0 1HUOO0 5o - | | I— 500 — B.B.C. | | |
A s —A—K =78 9% 4 2 A oo — mmo.| o o o
[ - —I. -_— 'IHH- "L ” v [ | : | { r | )
I _ LN e B 1| |
- —{ 630r 7501 200 1,0¢ ” | | | |
| | L00 4 _-!‘lI UU(I; 400 1 ¥ | _| L __.[_ j




- S R i —. — Em— A (——— — — ——— _;—.-n- r—— - i

980 081
i
| 42. £ Jii 4 W @0
e S :  wewmmx-ewwe | % W & |,
e & S, : "y ] . kVA - i 7 M e n |
| ¥ | LT e g B o~ B | s | e mmed W % R (VA I AR, @!F!_H_l_#t ; . X
' ® |3 | ' e e o B0 | 3 wotev | W oW F W AR W | R Ul |
| ﬂ‘r F-g R 2 | % | & | & ‘ﬂm\mﬁl FEE RE R 5 ‘ M o ma W o byl | : N NN :1%
A | n - v (V) & (V) awm W) | W) VA | | VA |
' 75 # # w | (kVA) mml ava | (V) | (A) | (V)| ik EE; H}‘ﬂ. n A'_. o W i = | - | | | |
X = RmYvE | VoAl ‘ 446 | ﬁmli 900 1 600, 600 lt m
T' | ] 0] e 1 | = E [ —_ _— — ] ==
- | - BRI 'l \ 1| (780) ( | | | | | »e 2 )
b | | sl 850 2— — 2,090 ¥ B0, —{ 850 4 2— 8000 — B ¥ e Ml o ol 8
: HORH |y, ACRCE RIS | — S0 1048 3300 500 —|A—¥ =Rl 350 2 o R e e ‘m} o '; | |
® M AR l | | | | : Wy |
S b ¥S Bl 1l—| - | 10 - 560 — 650 600 400 —2— 800 — @ ®| — - == -
. = - ‘ , L [y e o0 1 ’ 1 7k i1 l B | | ‘
- whae ). HeH. = m\-‘ 1,000, 22,000 560} A—N|=7|H ﬁmg | | r . |
: T e | = 31,000 | | | | i | | 4| 2 2,001,000 % | t
| .' 000 4l ¢ - = 3100 108 - 500 — 65 ) ) 1,000 4f 2 2, 00, = |
. | (! | | | |
m | T lliﬁih"ltl.“"' | — 8,000 19,0011‘ | | | | | | | ‘ | " l'.
f ) | ANy | | | 2 :':"I,lllﬂi! " = a7 @1 350 1— il —{ 1,070 = % sk BB 1,187 — 650 Lﬁﬂ(}I 1, — 1.-—--l 1008 — = = |
1 1,070 20,000, 1,187 . b o f
P | | | | l| m,urwnl K | | ‘ | |
il‘ | I | . | ! } I
' | | | “‘ 21,000 Ll s — 1060 1 500 — 650 750 500 1,000 2 2 1,000 1,000 = ® & 0 — — — e -
! e PREENL BEME o000 625 200000 865  —A—X|=7 @ 360 22 — L : % AW !I S ' o iy il e B Ky | |
i) i MeE | | |l| 19,000 | I‘ b4 | | | [; |
|- b | H 1 | _ i I | { |
g | | \ | 21,000 1] 5 : | 550l — 660l 750, 500{1,000 2 11000 50O = ' AL et wiee -
| ' o R Wz . | 10000 52| 0, 563 —A—X=7 @ 360021 — —| 1,05 = & MN®R 50 | S e L al { g | |
: . Nl . | — 1,000 525, 20,000 | | ! | |
‘ f{ TTEUR ) NG ™ ety ~ \ | 19,000 h<q | LR | l | | H
: | l b 15 | I
| 3 I, | | | 21,000 [l o — 1,000 . ; | Ve 650, ?ml 500/ 1,000 2 11,0000 500 = 3 o A g L gl ) =1
’ ’m m G JE A ,' _! l,nthlllli 626 20,0000 555 —A—X|= T.“i df’”| “ 1 = 1o : R AW !] 554| ‘i | 2 : | Ii
1.' 1. EARINY i '. 19,0000 ' | ' l‘ | l | | |
| iI : b2y 1 . . | :
“ He) I ' 21,000 alznl o J — 1060 & | ) — 650 750  500| 1,0000 2 1 l.fl‘l.‘i] 600 = ;¢ | = 1 1 Z Pl
. w e WAL ';-::;.m.'g — 1,000 526 20000 BAb| —|A—XK|= 7 @] 350 Z 1 -y L : ¥ AN !| 55l | r! | ) I | |
. e | Wk | .| 19,000 1'i' ; ‘ | l |
] | | | l' 29 (00 gt | | ,! |
! ' ' ' a1 (NN r - - | | | |
3 | ' -I,{Hﬂll 457 N .R | ! | - I A o , - | a=h 2 g = . il
opno0 39 _ ul s 10 b et bty 15 5 G 70— 650 600 1,000 7500 1 1/ 1,000{ 1,000 A.E.G. | |
R T IR T R e I e Lo, BRI R B bbb + r
k] r! —— m"ll-lr""‘ I'H |. ' | | l“:{ﬂ“i: 160 ; e | \ : ! | |
: | | | 10,000 | | | i 1 |
.-l -'! | . ' . { | L} | |
e | | S 10500 2l | | | | | | |
! QORI T | Gl 100000 LU0 gl AKAL, o8Bl gbol 3l - 55 W kB LU — 650 @0 1,000 — 11000 — X W) - | T1 - 1
b il[ I ll]““lm — 1“{“1‘ L] ‘-*HHI 29 () 1”— . l 1 (2% I . . |
Rl Z UL B ’ oo B e ) [ 1k ] 15 'I l |
. | O 2100 ] - . ; [ . |
l' | | | G | al $50 1] 1 = iy an B Eol. MM 45 — 660 600 500 1,,.’5uuni 11 300, 300 E.E. | s i —;;
AL e W illli!:ﬁliﬁgﬁ | — 300 325 3,300, 445 —la—X|t A B 500 | | - | | | | | | | |
} mﬂﬂiﬁ ‘ I/ 0 ! Iu | | ' ' i |
| " | | | - b | v 9 30000 168 850 600 150 os0{1}— 10 — E.E. | —H —H - — -
A IR o T R T L e e D W B | b iy | |
St 3L e B ] Fodi | | s o4 Sty |
I | | 22,000 PR R = S | 5l  — 660 1,000 2— 600l — 3 o B s T s - -
. [ | 660, 21,000 555 — A—X|= 7 H| ;60 1- ' il . ’: 550| v 750: o ‘ ¥ | l.
% #rﬁ#ﬁm | , - ‘.ﬁ“,“'ll‘l;. | ‘ [ . i I i | |l. lr
. o MOBETE POl —1  8hh! - 1 - | | | |
UL L BRI e ' 22,000 | 13 o L 650 —— 1 —1,000 WtmwM| — —| — - =
| | 1330 2000 1,380 —A—N|a 7 s oo & s L -2 | Wk vk X 1,350 P ARLE = 0 e |
| | | | 20,000 || | | | | | |i
| | | 0000 23,000 5 i 30 sl 1,50\ rl ¢ i ‘ | ! | |
' ' : '"31{1“} ﬁr N sl Al a2 Y 160 2 1, S,NN ¥ ' — i ' '
| | (1O go000) 22,000 , S (K E!: e | ‘ | |
U P i fos s bl Y ] | e i B e o I I e e e
X* 201 AL 2 | 264 — , 8 ' | |
& fk W :i 3 "'-. _1' :l,fi:_’;'; PVES ~ }[ 3 ? : | ; _, | | 1
| | -lL 500 22,000 :i’:ﬂll“ —a—ala rifl 150 J.-—l l-ﬁ’f“: ' l, 1 | |
| | | 3,140 | | | | | | |
| | 66,000 24,000 e | | ) | ey |
9 BN :5:;;:::? E-ﬂt':::: __!;;_4‘:. a7 : 150 3 Ii 7,000 E,ﬂ“"l > ili I '- | i I
wh | | B b | | | | '- | 13 8 (R (R B B 1 L8 L — o O R T 2 =3
& AN S IR S AL - . 67,0000 21,000 | | | | = o S | | | |
" T I i i s 13,000 | mf;!l:::' | urml I 1 ’ ! | ! ‘ i | | ||
y “: .l" U ¥ | A — i | ':' ) 3— o = J | [ | |
i) LOOOH 61,000/ 3,460, Tl i o o vt i s 6 | | | | ‘ I
3,620 | ey | | | | | | | | |
& A | o4 | e | ¥ — £
ﬂ‘l."i”l, _'—'_-:]“1, (M) o rﬂml; 22,(0K) Eiﬂ;':: -—-lgﬁ.—*ﬁlt A r] 150 ;;‘_; l’ﬁlﬂj = l L _hl & 4 __'ll_- . i ] - = = _i i |
W "fg-'f*HI 1 ,5(M . 11,000 :;,:HHF| . | | a l ‘ | I
| l ' '




082

o O,
" i % < | -ﬁ bi w | = m | #]| s e ] ;
| v o e o NN l - ' i - — ‘
* Jk B M 5 = | W |m ﬂiﬂl"_' " & W M| % bk M| B M W NS oM R R E #foowm | M .[ i n L]
. _—— — —_— | -l 2 it | . . Ee
BT NE ¥ & m | om | m| o ® | x| x| % " : S E ISR TR AR T ENES B
,: | L ava | aw || ava | (V) | (V) (V)| & O OEmm m - L ‘ M | = Hi3 MW m | W #* | MW it # %
1 - ‘ - — | iy | it ul v | W | (Y) | R B (V) oaw | B D aw w4 ava | (V) | & B v | %
’ l 3,300 | | ¥ | | | I
| R R ERW AW 160 — 500 22000 8,150 —a—a —7k 160 8— 15000 — — _ | i |
1 | : 3,000 | * il o e o T T R o —l - = |
I | '1'3‘ | | - ' I | i: iy 1
HARD) | = g WAL W g L 500l sa000 31 —la—aleabid s s 000 ~ — | | | | | |
| RHT ) p - L | £ | ok 5 b 4t o Ao w s T e o B R R
3] , '. dm} ;: ! - ‘ I . r
- '-F- !HH [ It ’ ’ . | . ! 5 | ¥ ’ — —- | | | l | : 1 !
‘., ] 3,600 | | = = | 27 17 51 e e B o o (R R — - - il =
1 i | | | | | " I | |
i | | [( 600l 6000 600 —a—aaM 15031 180 600 — | ¥ | N S |
A | H T | | l | 1 s %I | | 4] | | | | '
s PR M T 4080 —1 600 60000 600 —a—aeapk 1503 1 18000 60— . B | B | | ' | | '
ke | | z i | e s T T e e s - S R ™ . i
f | | U w0 e000f T8 —a—alealn 1803 40 09— - | %
' | | | | 6,930 l | b | | | | |
‘8 | | 1 . | | | |
it e | WERNL JEW 6000 —| 20000 6,600 66000 —a—aleask 15003 1 6,000 "unn[ -l - ‘ | |
o il i | 6,270, et T3 | S ot « il 2%y "\*_ B Wy o 1 e — = 18
f‘ WE | oo | 0 | - | | F | | NG T
I:- ; 2’ . _.l'_. "l H l.{-“! — i) “,{H]j 3,41“]l i V-—-—‘\f = T’r‘{ lial‘ 2 ] 15{)1 ?:’] -— - * *I. _‘ ] ___|___| | I } | | | .| "
| | | | | _ “' | | W 5 -] . -__—"|"" — e " — — —_— - B
; l A N . \ | = . I | | | [
f_% !}iﬂﬁg;}m_ﬂ‘ 00 ._J 300 66,000 8600 —a—a el 1l5{r 21 900 3;“! : r & d I & B | | |
" | | | | | | : - - H H +H 4 - - TR S T A S PR
A LES 2 ' | " !‘[ 1,000] ﬂn,{u)til :i,-ian! — a—altalk llc':DJ 9 1 3,000 llH'ﬂJ - - | ! i | i
| T ORI B 4,5mi =1 n | : i ¢ il | | | | | a | |
. . - . . . | |
. | | | | 500 60,000, 3450, —a—a eagk 1603 1) 15000 A0 — - I ] —i' ws R, . PR R R o o s [ o — SRS (S 251 et -
' | | | | KM |
: 1 : ; | I | m i 1I
" Bk ey | . ||[ L5000 60,0000 11,000y —a—a a7kl 160 3 1] 4,600 1,500 - - , | ‘ | wl | ‘ | |
y B AU R iy B9 - N AR | il | | Hy | | |
. | , | l,ﬂﬂil‘ 60,0000 3,450, —Aa—alarik 160 3'| 1 3,000 ll,ﬂﬂlllF - — ST i - _|_II_' - _| ‘_"|“|—| A *—'1' - o -l '“'|*-| — —
'. ' | AL | ' | |
N )Ry 10,800 < | ' ~ | | | |
1 | Ky !lertrtt! K | 10,800 L LB0O 60,0000 3,500 — A—alt A bk 150 6 1| 10,800 1,800 - - s e | | | | | | | | | | |
i | ; b J il — — —_— — = - 0 LT - B . G| | | I
L | | | - ' D Sy oy - =
. Mgt m . ‘ LSOO 60000, 3,500 P 7 — 50 3 3 ’ . ‘ | - *
" —ﬁ-l(!til-ﬂlr-- g _[ i, q.:):;. Aa—a gk 15 . 1. 5,400 1,800 y ‘ | % | | | ‘ bl |
ol f L 1,000 OLO0OI 3500| —a—a 27k 1600 3—| 3,000 L L -0t e i dh bbbl o cah T MLt b alstem,
‘ S o it 00000 a0l || ' x a  EREE [ S o F powan g
| 3,500 | | | | | [ e LN |
L 20000 60,0000 3,675 —,a—g:.'-l:.n,-;j;! 1500 8 1| 7,500, 2,500 - - S = | | | | | | |
| | 3,325 | | | £ W | B e | | !
| t_i,wml | | | | - | r | ]
! ; H:L‘h"i ﬁjt.‘"-'l I I 0 | I ‘ ' ' | |
| o i | 10000 62,000 Qa0 —V—V eabkl 16002 2000 — — - Zoige | | ] | " | |
| = | e ALY | Gl 15,230 - 61,000 3:3"' I ; | - o 3 s i i - — --_——! ~ - - — :i,lm' 3,000 750 1 :}iﬂﬂnlz ili Bl d = 5
; | 3;].&} | [ | nE ' ' - : | e .l m m Il"
(b | 22,000 | L A el |
' | | 21,000, | | | | | | |
| 20,000 | | | | | ‘ | | | |
1h | 19,000 | | , | +
. \ ol 18000 820 | L. = | | | | |
L J,llb{l ' 3 \i{"l — e~k ¥.% ﬁ ldl 3 I G000 90N " ol . I ' |
&7 . I 10,500 | | | | | | ' || | | | | | o
1 | 10,000 | | "y | | | | | o |
.' 9,500 | | | || | ey | | L] | I
| 9,000 | | | ‘ = ] &l | | ‘
( | [ | | [ 1 ‘ {. | l} ‘ | '
BT A I | | g | | | | | | B oy | | *
o M .,"”"_.." — ."_';llllll Hot) :I,IH.HII 435 " g—— | g ] g i A5 v | . Sy b= ' | | | !
n= | 315 30| A—X a7 350 1 1 5 . | | g | | | | | |
At =771 | j'lﬁ:l] | | | : LR #dAwe 435 50 650 600 500 1,600 11| 500 500 E. E. 5 S Gl 6 _I i 4
[ v 1 | | | I | f
a2 i | 3,450 | | | ‘ | | ] | | | |
K & fg}'{iﬁﬁ — 1,000 600, 8300 4450 — A—X! =3 7@ 3!5111 21 — = 120 0K > i | | | ‘ | ‘ | |
HEIMMR L) ; 3,150, i . | -, | ~ il aW® 445 —| 650, 600 5m 1,500, z 1 wnu OO % W o - utt Ao 5 =
M g | MRl | 4 Wy 5 | jt | [ 4] | -
S 8 B B B o B B e b e e T i s o | EEOS 3500 —! 350 600 400 mu! 1 1' 00 400 B. P. | | |l
y | ! ) _ | MW 445 — 650 600 1,000 50— 1 —' 1.000 : o G 74 M 29
“ mihmun ., ﬂ"' lul-:“’ ¥ 3‘"]‘1 44,- . | Bl..,i | i ] (WS : | ¢ )y | =) | z m e | taa=..
o 53 My Ap) A0 b —a—X :'J’i[']; 50— 1-I -_— - | s o | REES 3300 — 3500 600 400 500 2 1 800 400 B, P. : ? |
_ I | aann | | | MR M5 — 650 600 10000 THO— 1 — 1,000 ¥ } - = == - =
Ii / ua'h ‘I'u ll o l '“H'I 1,:;!-“"" :;’IE-”I ﬁ'«lrﬂl LY ‘ " :i ‘ ! e 1 D [ f ' |
. o mr 2 e — OO0 (roes) Dot 1340 AT MATIE g L T - B | Kkt s 530 rm 600 P | ()1,500
. | b | - | | l | [ [ {I'M'] i ("ﬁmu {l'm-)} — I I llllm 1,[“” ll i —_— —_— — — —_— v = m
i | | . i




& R— — _— -

V84

985

| i . -
| | i o | m | ® - - TR [ T W | W O % E & X - it .
| R | i~ P L. Mo R (kv —1SaeCs i B X -~ 8 % | ™ - =
: = : —n. - s e | it . - | oy ) N & | !'i ! ' 1 : y - ll S :
' S L ER Wy ml x| % xE" = wmmam 20 2SN e 4 PR I T S & .5
! - — avn|aw | avo [V | (V) (V) | & | W ol } S AR h -S4 AR wwl oy owm T el -1
| | ' e W v’ W T ST — ! | fil % I (V) | | : Ik ' | ¥ is
: | | ' : . L ! \ 7 . : | ’“ |. ' ﬂ' l. '
VBRI s, JEN ! 3,300 | IR RS B (V) aw | B 0 ow aow | R M it *
| | ap AR o | - RO 550 8150 | | i s B % ava [ (V)| % &
| ' | P m*ﬂ ' il . :flmﬂ 45 -z /L-_"*|'t'-' ﬂﬂﬂl 300 1! 1| — - B5() ot I s S Yar G | — VA 4 !
| | o, ! | l kgl “w : ~ . [ e ——— - ______'I
! | ‘i ST | | 1] | oM MM a0 o0 50 L0 11 50 500 } | |.
i/ & | # f < o00f 200 33000 e | | 4 | .. ) s T | |
ir 5{ Ky i | aN O ong —Aa—>i=7|A :am|-—1 il e . EI. v - — -
RS | - e : iy | [ =4 ¢ i it | |
| “!;:F . ﬂgf"l, “ﬁ'* ' ! 400 o | ‘ -| | . |1. | | \I | IIH ! - ! 410 G50 550 900 l,fﬂl’— 1 . | ‘
ke ﬂﬂ.r | \ ..‘..“ -".3‘]‘! 'lr]n"'ll -—-—:'&_* -7 T‘r_! | 3501 2_ .._,I _] 44 I ﬁ Im | —‘ S - e -4 I
| _- | | EAW TR | | 2 ¢ lmuwm 45 — 650 oo | | | 1
-. .: &y | | | 1 | ll | G 0 1000 2— 400 —= | — |
i | ' { | '. , ' 1 i H| =g
W o® b | [ et | | | | | {:mm ! gsol @0l 300! |
1 — . ! i 0 ! . | | | ." L L - BNl ¢ |
m I I Il. m m &m. -}“” "]5 ﬂ’.u'ﬂ} ,w] _'A‘—xl't: A rjl 350 1 _| - | o . “u! ;{.‘l“l ] :.?H,')'{"I :-:H_. f"'] Eu{h J. N w"‘il B_ P‘ |1 : |i
{ [ | i w— .].I.. - . | lﬂ} ‘{')l]__ l' L rl ‘ [
I ' . I ' il ' | | | | b i[ﬁ | - | I »X) 5. 2 ‘ : ||
W | * » | | | — = = |
Q | | vl | | mnR 40 — Gol HlHIl a00 1'11{]4}' il sonp — r e - -
| le 825 9,300 44nl ____&‘_*.tmll,h S50l 1| 1 ™ o’ 5 .- ]l | % |
_ %! R PR : b lmam sl ~lasd a0l 780 |
| BT o ) 3,300 | | 6300 600, 50 " i =4 A | |
ﬁ m 'h‘ :me | ” L) g B l'l::ll o ol 1 H2hH :1,1:!” 440 ___la.._._* e hln 850 — ll ] | ; l,ﬂ' ) 1 ]i ol) g ol) E. E. ] ! | | Il
| | :ilfﬂ R I | | | -__ 2y — - . i .'I- | | . I |
# | : 43 | | . i | & ! " ! 44”. S h!il”' [H"”I E'{H'! lim-li-—- 1 i} MJ " _ |I ! |
2 316 3400, 440N — A—X|erf| 850— | S B L | = =& S L .
| , | | oy " I = | a—
1 . ( i | Ld ¥ o - [ I i l | | : . 3 9 | % :
" ""'ﬂmmﬁ*} SO, R Ja—sleainlosotjgd — = 0 1 % ili(1) | "
: ! | | . o i P H' : - * !.. I .
- pob bedudle | | B | | w2 (SR 45— G50 6000 7501 1,00m 1) 750 1,50 2 l(1) !i |
wiehl | WEMNT—T | — 70 78 . . AV iR oon 18 750 1so T Wlal | — =
| N [ (ol 780 11,000 445 —la—X enr Al 860 1 1 3 . y | | | | I H ¥(2) | 1 5 - 2l
| | | | | e 1 e B s B e | | ||| !
| o m | ﬁiﬁ’riﬂl}ﬁﬂ =" = 0%) _ 2915 -i . e '] & l I | ¢ Ol l;ﬂl'lll. 1l } 750 750 = * i A
nnm | mmn‘r ) Hol) :}:”T“ 450 — &_.zk a7T I.I 250 1 1' = o o e I ‘ i I | I — == =
| . Q) | | e - ds i' L aE Ji | I | | I
fik ﬁl | | e A 'i'th': e | | ol i g ¥ b sk 5001 1,500 1| 1| 500 500 E. E |
e ‘__'.‘ : ,:1 Ml [ 1 I| ! | (—& . | | [ . e |
'H‘ﬁ'l' %E’Eﬁ}mgﬂ e LY (2-4 :%il‘-“] i1 - A — = F 1 a0 ll___l ‘I | HH I I I 33 o N — e |
T8 X 3,000 | ' ' | - = = 4 = B | | '
o bt LT ’ - | \ | £ SR M -ﬂ” 1k m m b6 ! 150 : | | : | |
kl# i iﬂi-ﬂ"i]" -3 | " ! II | ' ' LV ) UGN OO — 1= 5O - - |
g MmUY — 100 J D (R sl e GRS 2 PR C ) | | N sy wemm | - — - —
e | | | . ® T #B 3,000 112 als0l 6 | | 1 |
iy | | I | | [ lf i : I“i IIHII ) I { - - H | | |
e W ﬁﬁfﬁﬁ;!;f:ﬁnﬂm 700 S L ST PR P A P L% | |- | | | Il 1000 1000 E. E. 78 [N A Sl e j|
i #C i 000 i (A 300 ]| ' e = 25 s B.B.C. 5k 4 E! 1,418 g | | n | “ | | ~
" | e o | MO LB e, — 700 mmm| o | | | | | ot T oy 15000 7000 — 111 700, 700/ B | | |
| A my o KT : 775 220000 1418 —A—X =27 A 85011 — it SR | | i s S |
| | | b7 o b i ¥ o | | | | | i —i
I mM MzEN. AR ' ' B IS g o o7k E. 1,418 — G50l 1,600 700 — e 1 |
it ; | &_’ 2 AEH — 2.000) 2,100 6,600 BN Ada—Xlary I'I! 350 1 I| __:1 >4 . || | | : ) ‘ 10 1] 700D .nui » W Pl ve SN | |
' ' . ! L et e I B B Q. E, (R Sl 1 , l qW e it
i | Hol 88,100 2 | | A l b Pl 8 -1 hf‘”' 750 1,000 750 2 2 2,000 20000 G, E l ; | |
| | 5Bol) 3 { el <] P ’ b gl ™~ : | o R R | - i 1. L. . = oy |
| o o W EAM] | e 500 88,100 22000 —A—aEAf| 16063 3,300 1,60 — ¥ ifl(3) [ ] preril | | <& G B P W
HAH N | o - I B o A IR R = | | |
1575 22000 445 —a—k el g50 1 1 | N kTt Tt — | |
| | . | | _| T £ i Awe 40 50l 60 | | | ‘ |
1 L= &) | I I | | e ' | UL l?i] ' W) "1': tl vy 1 ¢ I| —_— —— el
h]“ :1’:;“” rﬂ}i} - [\__* g rj :;’” 41 I I_ 1 1 | | | : | Ip "Hll = ..;,‘I l:-“” I'J'}“l i ?'HI i l 1 - =
. 4 L'll ﬁﬂ' '—-I -—-l _— 7.:4410) - “',! _IR . a " Qf 44 ll [ | [ | ‘ _ I i . |
. “L‘.rf ‘ﬁ - o . ! | i - 6ol Vi 600 I ay ' .
| WS ﬂljﬂ?h 1&? — 24004 2100 22000 445 —a—Xa7 al 30— ]! | b | Rz 1,000 4| 2,400 __i Tre | |
1 R | | & * 1) a8 i 15 R G | | | denl | BE | | ‘
ﬁ an ?ﬂf‘ | AR T8 | | | | | ! | L AW 40 — 650 600 B0 TH0— 2 — LG00 B) e A | |
) v’ o, el b el | qle d | ons i ’ — —_— e
ila A n.-il'i| l-n{h} hlj 3,000 - — R 2 | || | i || | | | — a4 o
:.1.,_]“ +{ I;‘H' 4 5 | .: | :‘l ] ' E, v | _I —_——— _I = i _|‘ __l =4, . 4
: | L , 41‘ — I"‘s'_'* L A ri| tiitm_' ::| p— =5 i'd W o 2 | I | | _"( a—aadl ,
Hi x m| W XN 1. — 700! =0 oo | TENREN | T AR M0 — 650 600 B o '~ I |
: o TaRH 00[¢ 850 3,300 1100 —A—X tm‘lr:i f.ﬂ'.ﬁﬂ; e = L. e R ok A S PRSI, TP E &g |
- 500 22,000, 83000 —V— «nalnl 1so 4 | o off k1,100 —{ 650 12000 700 — 11— 700 | | | |
ui I | ll Vl ini l'ﬁ‘ui .- i -—‘ — 1, N _. | | | - ) - |!l W 'a. - L ! _: o s | |
’ I - K “ut —_ - = ' | l ! [ ! | N =R s - R p— — .._I | | X -'-|
"" ff. 'ﬁr}H 8l '_-' "I'd“' 4."2.'“".. 3,:“1 -—llv.—'l\‘)' A n,.!rl' lrﬁﬂl :_}' ‘li tn“’l 45” & g | | | _--H‘ 1| :
| | Vo 1 R A ] | | | | |
W E. KN SO0 35,000 148 | ¥ . L | | e e e -y - ba (£ 15 ey | | | |
mmn (% p| WAL — o sy —A—k\=7|A| 3600 21 — = W, 14 | | : ~| | |
| vl l 300 35000 11,00 | Latiad | | | @M e s — 650 6000 2500 1,000 | | | | "
; o R e i LR o b e B . E @ | | 20 1,000 2 17 500, 250 W, H. } | | |
: — e — N — &y - i | rl _I - | | :
| -« NP a5 LA — | B0 s -
| | | |
| | |




- D e T s —

D86 87
42. B & Ji ix i o8
S & l » & \ ) | it . | W % T O L~ B O { i Hi & Wi
fo—— - - - F | L | | i i . [ ‘ .
" “m || » = me & (kv | M| % B M Bk od| M MR ER RO W m momw e N
m ﬁ . —— 4| oy t “ | ' ; 4,_‘? | N t # | ! | 1 m }I , m
= | e - = A | gl N TR W l I X | | L " |
il =3 | % it m m it x l x * & ™ (%) | ;i:mf: (% R | LN b r| R | 1 k| *
| | | avar| aw | ava (V) | (V) » a : ot | | = ) |aewy | B W (kW) | (kW) | % (kVA) 'I (V)| B ll wvr | B |
- - I — S - = = ; i B | e . — [ |
| | | | | - ﬁ . | [ \
| | ! . : _ anl % . I | |
5 R Ky *I’:,tiitrﬁt | = 500'\ 300,; 3'450| 448 AN Wil E@W !| 48  — 650 600 250 l,mn-: 21 500, 250, W. H. —_ = = _J X!
- S ik ik ‘ W \ I'll | W oW | | | . | | ||
W AW w0 w0 11.0{’(}\ 419 - H. | ® 45 — 650 0 200021 G0 20 W.H. = .S __4 SR=TE,
! '; | | | | g% SR L R ﬂ‘ '.; podl oad g0l a00 250: - f | Ii 'i
: ‘: 100, 11,000 g%gg 500 1 &M e )" =1 = WOR = l | |
,I{HP LA | | ool | T — el - ol
| .!;*ﬂllr ! (I |1ngy . | ‘ : ‘l “ I!l - :- ! : l |
‘ 1 | I 2’]’{}| 1] (m 11;’: "'—/L,—J*I'E.Ifﬂ' 50 l'__ Lo - o { | | 457 — 630 (U 950 1,500 1— 250 it ﬁ:‘ﬂt.
| | | | I 110011 | AW - . |
' - B L B —A—K=ninl B0l 1—  — = LR NS W 457 — @50 00 260 1500 1— %0 — WM | - — —— |~
| | | | | | |
| | + |
i l! I' | | | | - Mo B8 0000 280 350 6 o7, = .
| |i,r 1000 11,000 —Ja—alarnl 1150—! 8 — 300 r & Lok 58 600 250 7H0— 1 — 250 M k
: | - ' I
; B i i by e '
i | | _ I
YN E - - I”m 445 | o | | | sl EM® 45 — 650 600 250 1,500 1— 250 - 5 AT = ™
150 201l 20l 10,500 g skl | al=nl 1L 4 W B o | 250 1, L — e
m “H i | ':_ ' i ln'—m| 1"“" "k * = Tln] 3)" ll | r AL |
| & . | |
, | [ 11,000 3,450 | 1 | W R — ] el ol it Saialel It - _ |
| | \ 50 m,mn! 5 R ot i 7‘!‘{ 1150 3:|— 150 Bis . | | |
| L e - hy ‘ '
| 1. | | iy | ‘ | | ﬁ < N, O EHWW 572 — 650 760 250 1,600 2 N 2 S, ¢ | |
LR g g T ENR | 1 50 (20 .m,mn.' 672f —A—X|=2 7R 360 2 1 — — 540 .S | b 1| s00f 50 8.8, | | oLl | o
. i Wi K W | . l 60 ﬁﬁ,‘l’l'l'li 3,300 —A—AlaYy |‘I| 150 3_|_. 150: __i : i . . - o . - i o — — I | | ;
| | ]' | I ” | | ‘l -| | | | II |
o I | | ' ! :'i,D'"}.I ' . L.RB.O. NS o ol . Al ) o I
#ﬁﬁt% A W A ﬁm%f " I - ﬂm,:. 680 3’%(‘:1: 1,205 —a—%iar Fi g0 lli L _I| — 080 ol E| B 650 1,500 600, — 11 600 600 B.B.C. —— -~ — — —
| | l.l AP
| ﬁ | | : | | | |
L ] | [ - 3,300) | | | | ars : | ‘., |
lﬁﬂiﬂ-m,ﬂiﬁnﬂm’u | —{ 1,000 1,520 3,150 955 AR a7 ﬁ' J50| 1| 1 L T H X ORS00 = G dowa S 1 1 1,00001,000 H 3 o N RS o R —
I . 3mm 17| O | e _
| | | |
I - 22,000 | | | | | o0 e 1,200 850 | | | | :
| 960 | g 7k M l? 960 — fi-u(l(l’w)(l’m} g 1700 —~ = ® | |
% ® mﬂ’sﬁrm“? —| Hobiy | e T e s D -

| 22,000
1,141 57000/ 1,100

(1,345) ) 50,000 (1,370)

|
| e B | - ‘m 850 |

3,600 . | W w4 |
w0 12,700, SA001  —A—a =70 150 35— 600 - < - N l | | | |
. - acande | . !

g o T .| 5600

3,300 | L ¥ | R L T T
T | R R iglL)) I

| 3,500 . m(3)

99 ¢ | | Il (3 |
600 22,000, 3,400 —A—a 27 f 150 6— 3,000 pd - = (5)
| 33[“(‘1 | | | |

300 220000 22000 —a—a a7 150 3— 800 ! : r

| | ) B illl' ' _ |
21 ﬂﬂtl -—I.r.'h.-—- = # 7| — i 9 A
l(! ﬁ.ﬂ] ’ﬂm{l (1,190) |1 e dli:] éﬁu 2 - 9 fe

oo THEES | 500 —

l
22,000 2,200

=
l

P

|

b
2
=|~ ]
l

278 GO0

O T gy

3 R T

100

20,0001

l'%,.:{}[‘l.

12,700
12, 10"
11, ﬁﬂﬁ

100/ 122,000

900 12,700

3,160
HJH Hll

3,00 )
3,400
3,900

3,600
3,400
3,300

3,500

3,400/

3,500

aTh

2T H

=7IH

-

: | | 22000, 3 300 | —_ - | |
:f'ﬁ' “{ﬁﬁ- ' = -. 121"“"] ‘ . - “i — — Yo o S = s— = — —— —_— —_



— S S - - —— i . (i " -

—————— A ———— e — ———— - —— = ——

985
P8y

,ﬂ 7] * . > M . . . i A : = ey P — —- E— . a = == — v . & = e ]
o _ > HEEE TR TN <ns1:XMLFault xmlns:ns1="http://cxf.apache.org/bindings/xformat"><ns1:faultstring xmlns:ns1="http://cxf.apache.org/bindings/xformat">java.lang.OutOfMemoryError: Java heap space</ns1:faultstring></ns1:XMLFault>